

Спасибо, Павел Никитич!



**Павел Мартынов, руководитель  
шахматного клуба Политеха,  
провел свою последнюю лекцию**

От лица всего спортивного клуба выражаем огромную благодарность Мартынову Павлу Никитичу, за бесценный вклад в развитие шахматного клуба, проведение турниров и лекций!

Спасибо за ваше мастерство, терпение и мудрость, которые вдохновили наших шахматистов.

Надеемся, что вы ещё не раз посетите наш клуб — ваши советы всегда будут нужны и новым ученикам.

Мы говорим «до свидания», но не прощаемся!